

РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 21.06.2021 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 73 състав,
в закрито заседание на 21.06.2021 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Елеонора Попова

като разгледа дело номер **5819** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на [фирма], ЕИК-[ЕИК], чрез адв. Л. П. срещу Решение № 1040-21-504 от 13.05.2021г. на Директор на Териториално поделение на Националния осигурителен институт- С. град /ТП на НОИ- С.- град/. Съдът, след като се запозна с жалбата и приложенията към нея, и извърши проверка относно нейната редовност, намира, че същата не отговаря на изискванията на чл. 151, т.3 АПК, а именно към жалбата не са приложени доказателства, удостоверяващи заплащането на дължимата държавна такса по сметка на АССГ.

Предвид горното, в случай, че жалбоподателят поддържа жалбата си, следва с нарочна писмена молба /с препис за ответната страна/ в 7-дневен срок от получаване на настоящото разпореждане, да отстрани установените в жалбата нередовности, а именно: да представи платежно нареждане за внесена държавна такса по сметка на АССГ в размер на 50 лева.

Предвид изложеното, жалбата следва да бъде оставена без движение, като жалбоподателят следва да отстрани посочените нередовности в указания срок, в противен случай производството по делото ще бъде прекратено.

Така мотивиран, Административен съд София-град, Трето отделение, 73-ти състав,

РАЗПОРЕДИ:

ОСТАВЯ съдебното производство по делото **БЕЗ ДВИЖЕНИЕ**.

ОПРЕДЕЛЯ в 7-дневен срок от получаване на настоящото разпореждане, жалбоподателят да отстрани установените нередовности в депозираната жалба, а именно: да представи доказателство за внесена държавна такса в размер на 50,00 лв. по сметка на Административен съд София – град.

УКАЗВА на жалбоподателя, че при неотстраняване на констатираните нередовности в срок, жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а образуваното въз основа на нея производство ще бъде прекратено.

Да се връчи препис от настоящото разпореждане на жалбоподателя.
Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: